CamocrostenbHas pabora Ne 16
§ 12. KBagpar cymMmBbl B KBaApaT pa3HOCTH
OcCHOBHBIC CBeeHHSA
Keadpamuvim mpexunenoym Ha3bIBAETCS MHOTOWIEH Buaa ax’ +bx+cC, rme X —
nepeMeHHas1, a,b,Cc — Hekoropele umcia, npuueM a=0. Uucio a HaspiBaeTcs cmapuium
Ko3ghhuyuenmom KBaIPaTHOTO TpeXwieHa, C — c80000HbIM uneHom. JIF0OOW KBaapaTHBINA
TPEXWICH, Y KOTOPOro cTapimii KOd(QPHUIHEHT paBeH |, MOXHO 3amucarh B BHUJAEC CYMMBI
KBaJlpaTa JBy4IEHAa U HEKOTOPOIO YHCIa, T.€. 8bl0eIUmb U3 K8AOPAMHO20 mpexunieHa Keaopam
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osyunena. T.e., Bcera MOKHO 3aIucaTh X2 + pX+q = (X +§j +4qu.

IMoaroroBUTE/ILHBIH BADUAHT
1. 3anummTe B CTaHIAPTHOM BHUAC M YKAXUTE: a) CTapmuid KOdPQPUIMEHT KBaIpaTHOTO

TpexwieHa 5+ X —2x*; 6) cBoOOIHBII IeH KBaAPaTHOTO TpexuneHa 2X —3+ X,

N

BriienuTe KBaapaT ABYdIeHa U3 KBAAPAaTHOTO TpexdieHa: a) X° +10x+26; 6) x* —5x—1.

3. PaznoxuTe Ha MHOXHTENM KBAJPAaTHBIA TPEXWICH, BBIJCIMB KBAJApaT IBYWICHA: a)
x* —10x+24; 6) 9x* —6X—3.

4.  PemmTe ypaBHEHHE, Pa3IOXUB €rO JIEBYIO YaCTh HA MHOKHUTEIH C ITOMOIIBIO BBIACICHUS
KBaJpaTa JByWIEHA W NMPUMEHHUB (OPMYITY Pa3HOCTH KBAAPATOB JIBYX BBIPAKCHHIA: a)
X +8x—-9=0;6) 4x* +12x+5=0.

5. JlokaxuTe, 4TO MpH JIFOOBIX 3HAUCHUSAX EPEMEHHOHN 3HAYCHUE KBaPATHOTO TPEXUWICHA: a)
X? +3X + 3 MONOKUTENBHO; 6) 4X—4X* —2 OTpUIATENHHO.

6.  HaiimuTe: a) HauMeHbIIee 3HAYCHUE KBAIPATHOTO TpexuwieHa 2X° —4X+3; 6) Hanbomblee
3HaYeHKe KBAJPaTHOTO TpexuneHa —3X° —6x—12.

7. JlaH npsAMOYroJbHUK co cTopoHamu 2 u 14 cM. boibIryto ero cropoHy yMEHBIIWIN Ha &

CM, a MEHBIIYIO YBEIUYWIA HAa & cM. [Ipum kakoMm 3HaueHMM A& IUIOMIAb TOJYYEHHOTO

NpSIMOYTOJIbHUKA OyeT HanOobIIei?



